	[bookmark: _GoBack]תרגילי שרשרת לחיבור מספרים בתחום 20, כיתה א', דף עבודה 6

	 
	
	
	
	
	
	
	
	 

	 
	
	=
	3
	+
	6
	+
	4
	 

	 
	
	
	
	
	
	
	
	 

	 
	
	
	
	
	
	
	
	 

	 
	
	=
	4
	+
	5
	+
	6
	 

	 
	
	
	
	
	
	
	
	 

	 
	
	
	
	
	
	
	
	 

	 
	
	=
	0
	+
	1
	+
	3
	 

	 
	
	
	
	
	
	
	
	 

	 
	
	
	
	
	
	
	
	 

	 
	
	=
	10
	+
	0
	+
	4
	 

	 
	
	
	 
	
	
	
	
	 

	 
	
	
	
	
	
	
	
	 

	 
	
	=
	2
	+
	2
	+
	1
	 

	 
	
	
	
	
	
	
	
	 

	 
	
	
	
	
	
	
	
	 

	 
	
	=
	5
	+
	2
	+
	3
	 

	 
	
	
	
	
	
	
	
	 

	 
	
	
	
	
	
	
	
	 

	 
	
	=
	0
	+
	0
	+
	5
	 

	 
	
	
	
	
	
	
	
	 

	 
	
	
	
	
	
	
	
	 

	 
	
	=
	5
	+
	5
	+
	0
	 

	 
	
	
	
	
	
	
	
	 

	 
	
	
	
	
	
	
	
	 

	 
	
	=
	1
	+
	4
	+
	7
	 

	 
	
	
	
	
	
	
	
	 

	 
	
	
	
	
	
	
	
	 

	 
	
	=
	2
	+
	4
	+
	4
	 

	 
	
	
	
	
	
	
	
	 

	 
	
	
	
	
	
	
	
	 

	 
	
	=
	2
	+
	4
	+
	1
	 

	 
	
	
	
	
	
	
	
	 

	 
	
	
	
	
	
	
	
	 

	 
	
	=
	6
	+
	4
	+
	3
	 

	 
	
	
	
	
	
	
	
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 



פתרון התרגילים בדף מספר 2







	פתרון תרגילי שרשרת לחיבור מספרים בתחום 20, כיתה א', דף עבודה 6

	 
	
	
	
	
	
	
	
	 

	 
	13
	=
	3
	+
	6
	+
	4
	 

	 
	
	
	
	
	
	
	
	 

	 
	
	
	
	
	
	
	
	 

	 
	15
	=
	4
	+
	5
	+
	6
	 

	 
	
	
	
	
	
	
	
	 

	 
	
	
	
	
	
	
	
	 

	 
	4
	=
	0
	+
	1
	+
	3
	 

	 
	
	
	
	
	
	
	
	 

	 
	
	
	
	
	
	
	
	 

	 
	14
	=
	10
	+
	0
	+
	4
	 

	 
	
	
	 
	
	
	
	
	 

	 
	
	
	
	
	
	
	
	 

	 
	5
	=
	2
	+
	2
	+
	1
	 

	 
	
	
	
	
	
	
	
	 

	 
	
	
	
	
	
	
	
	 

	 
	10
	=
	5
	+
	2
	+
	3
	 

	 
	
	
	
	
	
	
	
	 

	 
	
	
	
	
	
	
	
	 

	 
	5
	=
	0
	+
	0
	+
	5
	 

	 
	
	
	
	
	
	
	
	 

	 
	
	
	
	
	
	
	
	 

	 
	10
	=
	5
	+
	5
	+
	0
	 

	 
	
	
	
	
	
	
	
	 

	 
	
	
	
	
	
	
	
	 

	 
	12
	=
	1
	+
	4
	+
	7
	 

	 
	
	
	
	
	
	
	
	 

	 
	
	
	
	
	
	
	
	 

	 
	10
	=
	2
	+
	4
	+
	4
	 

	 
	
	
	
	
	
	
	
	 

	 
	
	
	
	
	
	
	
	 

	 
	7
	=
	2
	+
	4
	+
	1
	 

	 
	
	
	
	
	
	
	
	 

	 
	
	
	
	
	
	
	
	 

	 
	13
	=
	6
	+
	4
	+
	3
	 

	 
	
	
	
	
	
	
	
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 





1

